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VERBALE  52 

 

SEDUTA DELLO 28.10.2020 

 

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale. 

  

L’anno 2020 (duemilaventi), il giorno 28 (ventotto) del mese di ottobre  2020, la 

Commissione Consiliare Terza  è convocata  in via telematica a norma di quanto previsto 

dall’art. 73 del D.L. n. 18/2020 del 17 marzo 2020, alle ore 10,30  con il seguente ordine dei 

lavori: 

 

• Comunicazioni del Presidente;  

• Approvazione verbali delle sedute precedenti; 

• Esame ed espressione di parere sulla proposta di delibera n.452/2020 “Documento 

Unico di Programmazione 2021-2023 e Stato di attuazione al primo semestre 2020. 

Approvazione”; 

• Sarà presente L’Assessore Cecilia Del Re; 

• Varie ed eventuali. 

 

Alle ore 10,30 sono presenti telematicamente i consiglieri: Pampaloni, Bianchi, Giuliani, 

Bundu. 

Alle ore 10.31 è presente telematicamente il consigliere Masi. 

Alle ore 10.34 è presente telematicamente il consigliere Del Panta.  

Alle ore 10.35 è presente telematicamente il consigliere Tani.   

Alle ore 10.36 è presente telematicamente la  consigliera Innocenti.   

 

Il Segretario procede all’appello nominale dei Consiglieri presenti telematicamente, il 

Presidente Pampaloni apre la seduta alle ore 10.38. 

 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA 

Presidente  Pampaloni Renzo  

Componente Bianchi Donata  

Componente Del Panta Marco  

Componente Giuliani Federica  

Componente Innocenti Alessandra  

Componente Masi Lorenzo  

Componente Bundu Antonella  

Componente Tani Luca  

 

Sono presenti telematicamente L’Assessore Cecilia Del Re e il Direttore Stefania Fanfani. 

 

Commissione consiliare 3  

Territorio Infrastrutture -Urbanistica e Patrimonio 
Direzione del Consiglio Comunale 
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Per la segreteria della Commissione è presente, telematicamente, Valter Cozzi. 

 

Vengono caricati sulla chat i verbali delle sedute del 10.10.2019, 13.12.2019, 21/10/2020. 

 

Prende la parola l’Assessore Del Re, passando ad illustrare l’ordine del giorno della seduta 

con la presentazione del DUP dove gli obbiettivi riferiti all’Urbanistica, sono obbiettivi di 

ampio respiro, in molti casi trasversali con quelli di altre Direzioni. 

 

Alle ore 10.43 si collega telematicamente la consigliera Perini. 

 

Del Re passa ad illustrare la misura 8 ”aspetto del territorio e edilizia abitativa, con 

l’obbiettivo strategico 6 “un nuovo modello di città circolare”, un obbiettivo comune con 

l’ambiente, infatti le due deleghe ambiente ed urbanistica sono tenute insieme, perché la 

visione e la pianificazione dei prossimi anni vuole tenere al centro le sfide ambientali. 

Sia  il nuovo Piano Operativo, il Piano del Verde, il nuovo Piano dei Rifiuti  hanno in 

comune un'unica tematica, che è quella della sostenibilità ambientale. 

 

Alle ore 10.55 si collega telematicamente il consigliere De Blasi. 

 

Continua nel suo intervento Del Re illustrando “l’obbiettivo strategico 6” dove sono presenti 

una serie di azioni che vanno dall’approvazione del nuovo Piano Operativo che si baserà 

ancora sui volumi zero riutilizzando quegli immobili in cerca di nuova vita; all’utilizzo degli 

oneri di urbanizzazione in tutti i quartieri della città e non più in prevalenza nel Q1; al centro 

storico dove saranno limitate l’inserimento di nuove strutture ricettive come è avvenuto 

nell’area Unesco; al ridurre il  dilagare di affitti turistici stimolando gli affitti per residenti 

con contratti  non temporanei ma dedicati a famiglie e lavoratori. 

 

Alle ore 10.57 si collega telematicamente il consigliere Cellai. 

 

 l’Assessore Del Re passa ad illustrare altri obbiettivi, come il riconnettere le varie parti 

della città favorendo la cerniera tra centro e periferia; all’ Housing Sociale dove per esempio 

nel progetto dell’ex Caserma Cavalli è stato previsto una percentuale pari al 60 %; al 

recupero di Sant’ Orsola in collaborazione con la Città Metropolitana proprietaria 

dell’immobile, all’efficientamento energetico; alla riqualificazione dei palazzi nel centro 

storico. 

L’assessore Del Re termina il suo intervento andando nel dettaglio sui vari obbiettivi 

presenti nel DUP.  

 

Si apre la discussione tra i consiglieri con domande ed osservazioni che trovano risposta da 

parte dell’ Assessore e del Direttore Stefania Fanfani. 
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Terminata la discussione il Presidente Pampaloni mette in votazione la proposta di delibera 

n. 452/2020 “Documento Unico di Programmazione 2021-2023 e Stato di attuazione al 

primo semestre 2020. Approvazione” che riporta il seguente esito: PARERE FAVOREVOLE 

6 voti favorevoli (Pampaloni, Bianchi, Del Panta, Giuliani, Innocenti, Perini) 

2 voti contrari (Cellai, Bundu) 

3 astenuti (De Blasi, Masi, Tani) 

 

Vengono approvati i verbali in visione. 

 

 Il Presidente Pampaloni chiude la seduta alle ore 11.23. 

 

Al termine della seduta erano presenti i seguenti consiglieri: 

 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA 

Presidente  Pampaloni Renzo  

Vice Presidente De Blasi Roberto  

Componente Bianchi Donata  

Componente Cellai Jacopo  

Componente Del Panta Marco  

Componente Giuliani Federica  

Componente Innocenti Alessandra  

Componenti Masi Lorenzo  

Componente Bundu Antonella  

Componente Perini Letizia  

Componente Tani Luca  

 

Verbale letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 4.11.2020 

 

      

 

                           Il Segretario                   Il Presidente 

                           Valter Cozzi                                                                   Renzo Pampaloni 

                                                   


